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ОБҐРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ ЗАКУПІВЛІ. 

Замовником виступає Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27 імені Дмитра Іваха 

м.Хмельницького. Навчальний заклад заснований Хмельницькою міською радою, в порядку визначеному 

законом, що регулює діяльність навчального закладу як неприбуткової установи. Фінансово-господарська 

діяльність закладу здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України, Законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», та інших нормативно-правових актів на основі його кошторису та плану 

асигнувань, які складаються та затверджуються відповідно до чинного законодавства.  

Джерелами формування кошторису навчального закладу є: 

- кошти міського бюджету, в розмірі, передбаченими нормативами фінансування загальної середньої 

освіти; 

- кошти, отриманні за надання платних послуг. 

На виконання рішень виконавчого комітету Хмельницької міської ради, наказів Департаменту освіти та 

науки Хмельницької міської ради та з метою забезпечення якісним харчуванням дітей закладів загальної 

середньої освіти Хмельницької територіальної громади в навчальному закладі щороку видається наказ «Про 

організацію харчування учнів у закладі освіти». В наказі зазначено вид харчування та категорії учнів закладу 

загальної середньої освіти, які ним мають бути забезпечені за рахунок бюджетних асигнувань. Одноразовим 

харчуванням (сніданок) мають бути забезпеченні усі учні 1-4 класів, а також учні 5-11 класів з пільгових 

категорій (діти-сироти, діти з особливими потребами, діти з малозабезпечених сімей, діти, чиї батьки загинули 

під час участі у антитерористичній операції, діти, батьки яких були учасниками антитерористичної операції, 

діти із сімей учасників Революції Гідності, які отримали ушкодження здоров’я та інші відповідно до наказу). 

Також, діти, які не підлягають безоплатному харчуванню мають бути забезпеченні харчуванням за готівкові 

кошти, з впровадженням ефективних форм обслуговування та абонементною системою розрахунку. Організація 

харчування здійснюється відповідно до затверджених примірних перспективних чотиритижневих меню. 

Для виконання зазначених завдань Замовник повинен, зокрема, забезпечити заклад продуктами 

харчування.  

ОБҐРУНТУВАННЯ 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

фактичного споживання продуктів харчування у попередньому році, враховуючи перспективне меню та розмір 

фінансування.  

Якісні та технічні характеристики визначено відповідно до Постанови КМУ від 24.03.2021 р. №305 

«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку», відповідно до потреб замовника та з урахуванням загальноприйнятих норм, ТУ 

та ДСТУ для зазначеного предмета закупівлі. 

Очікувана вартість закупівлі складає 350000,00 грн з ПДВ. Очікувана вартість обрахована відповідно 

до середньоринкового рівня цін, отриманих на офіційному майданчику електронної системи публічних 

закупівель України ProZorro Market, враховуючи кількісну потребу зазначеного предмета закупівлі. Розрахунок 

очікуваної вартості предмета закупівлі було проведено з урахуванням рекомендацій Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 

(зі змінами), зокрема використовуючи метод порівняння ринкових цін. 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-12-26-019351-a

